

---

## **В Хорольском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью своей сожительнице**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 21 июня 2020 обвиняемый и его сожительница находились по месту жительства в квартире дома по улице Луговая в селе Хороль и распивали спиртные напитки. В какой-то момент обвиняемый рассердился на женщину и стал наносить ей множественные удары руками и тупыми предметами в область головы. В тот же день от полученных травм женщина скончалась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1537033>